

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2011. godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Nacrt sporazuma o međusobnoj suradnji Vlade Republike Hrvatske i sindikalnih središnjica na pripremi izmjena i dopuna zakona kojima se uređuje mirovinski sustav u Republici Hrvatskoj, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva aktom, Klase: 011-01/10-01/235, Urbroja: 526-09-01/1-11-11 od 08. travnja 2011. godine.
2. Jadranka Kosor, dipl. iur., predsjednica Vlade Republike Hrvatske, potpisat će Sporazum iz točke 1. ovoga Zaključka.
3. Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva da o ovom Zaključku izvijesti predstavnike sindikalnih središnjica, potpisnike Sporazuma iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl. iur.

OBRAZLOŽENJE

Prilikom upućivanja u Hrvatski sabor prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju, Vlada Republike Hrvatske odnosno Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva dogovorili su sa sindikalnim središnjicama suradnju u području mirovinskog osiguranja što uključuje i sklapanje sporazuma kojim bi se ta suradnja precizirala te odredila područja koja će biti predmet interesa.

Ovim Sporazumom se određuje način i dinamika međusobne suradnje Vlade Republike Hrvatske i sindikalnih središnjica na pripremi izmjena i dopuna zakona kojima se uređuje mirovinski sustav u Republici Hrvatskoj u cilju njegove cjelovite reforme. Utvrđuje se da će svaki zakonski prijedlog iz područja mirovinskog osiguranja biti prije upućivanja u proceduru Hrvatskom saboru, raspravljen na Gospodarsko-socijalnom vijeću i njegovim nadležnim tijelima.

Sporazumom se utvrđuju ciljevi koji se imaju postići reformom mirovinskog sustava, a također se ističu pojedina pitanja, odnosno problemi koji će biti predmet posebne analize i mogućih promjena propisa.

Obveze Vlade RH su pravovremeno upoznati sindikalne središnjice s trenutnim aktivnostima Vlade RH, kao i mjerama koje se namjeravaju poduzeti u cilju izgradnje održivog mirovinskog sustava, uključiti predstavnike sindikalnih središnjica u već osnovanu Međuresornu skupinu za sustav mirovinskog osiguranja, odnosno druge slične skupine ako budu osnovane, prije donošenja odluka važnih za sustav mirovinskog osiguranja provesti konzultacije u okviru Gospodarsko-socijalnog vijeća, izraditi detaljnu analizu mirovinskog sustava i prezentirati je sindikalnim središnjicama, sindikalnim središnjicama dostavljati podatke koji su bitni za sagledavanje cjeline kao i svakog pojedinog segmenta mirovinskog sustava.

Obveze sindikalnih središnjica su aktivno sudjelovati u radu Međuresorne skupine za sustav mirovinskog osiguranja, i drugih sličnih skupina, očitovati se na analizu mirovinskog sustava davanjem stručnih očitovanja, imenovati stručne predstavnike za sudjelovanje u radu Međuresorne radne skupine, kao i u procesu savjetovanja o mirovinskom sustavu u okviru GSV-a i njegovih radnih tijela.

Potpisnici Sporazuma suglasni su u opredjeljenju da se odgovarajuća analiza mirovinskog sustava izradi, razmotri te da se odgovarajuća rješenja za izmjene propisa kao i rokovi za te izmjene predlože najkasnije do 15. srpnja 2011. godine.

Slijedom navedenog, predlažemo da Vlada Republike Hrvatske prihvati tekst Sporazuma o međusobnoj suradnji Vlade Republike Hrvatske i sindikalnih središnjica na pripremi izmjena i dopuna zakona kojima se uređuje mirovinski sustav u Republici Hrvatskoj.